

## Referat Komitè møte, LK

Sted : Vollan Gjestestue  
 Tid for møtet : 12.06.13, klokken 18.00 – 20.00

Møterefereent : Svein Robertsen  
 Tilstede : Svein Robert Robertsen (SRR) Anne Myhr (AM), Bjarne Ryvoll (BR) Hilde Gunn  
 Waltenberg (HGW) , Heidi Grøtta Kristiansen (HGK)

Ikke til stede :  
 Dessuten møtte : Sveinung Karlsen , Jan Tore Eriksen fra tidligere LK

Distibusjon : Deltagere , Kretskontor

Sak	Aktivitet	Ansv./frist
1.	<p><b>Presentasjon av nytt LK / Bli kjent</b></p> <p>Nytt LK er på plass og vi kjørte en presentasjonsrunde av nye og gamle medlemmer.</p> <p>Jan Tore og Sveinung fra tidligere LK tilstedet for å overlevere info og tips til nytt LK</p>	
2	<p><b>Fordeling av arbeidsoppgaver i nytt LK.</b></p> <p><b>Svein Robert Robertsen (leder)</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Generell ledelse og styring</li> <li>• Medlem av styret i Troms Skikrets</li> <li>• Styringsgruppa TNN og TNN Rekrutt</li> <li>• Toppidrett ( sammen med trener jr , trener senior )</li> <li>• Utarbeide og inngå nødvendige avtaler med trenere , støtteapparat på vegne av LK og i samråd med økonomiansvarlig i krets.</li> </ul> <p><b>Bjarne Ryvoll</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Juniorsatsing inkl toppidrett</li> <li>• Seniorsatsing inkl toppidrett i samarbeid med leder og trenere i Troms Skikrets</li> <li>• Samhandlingsoppgave NVGS , NTG og andre videregående skoler</li> <li>• Ansvar for uttak til Ungdomsstafetten sammen med AM.</li> </ul> <p><b>Anne Myhr</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Utdanning av trenerutvikling</li> <li>• Ansvarlig for aldersbestemt</li> <li>• Ansvar for uttak til ungdomsstafette sammen med BR</li> </ul>	<p>SRR</p> <p>BR</p> <p>AM</p>

	<p><b>Heidi Grøtta Kristiansen</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Integrering av funksjonshemmede</li> <li>• Rekruttering av yngre løpere</li> <li>• Reiseopplegg</li> </ul> <p><b>Hilde Gunn Waltenberg</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Terminlisteansvarlig</li> <li>• LK representant i ”Jenteløftet ”</li> </ul> <p>Komiteen søkes utvides med en ungdomsrepresentant. Forslag til kandidater hentes fra klubbene,</p>	<p>HGK</p> <p>HGW</p>
<p>3</p>	<p><b>Møteplan LK 2013 / 2014</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Onsdag 21 august – Bardufosstun</li> <li>• 20 september – Nordreisasamlingen</li> <li>• 18 -20 oktober - Høstmøtet NSF</li> <li>• Fagmøte LK høst – sted ikke endelig bestemt</li> <li>• Møte LK Nov / Des (fastsettes senere)</li> </ul> <p>LK er enig om å møtes fysisk på de første møtene .</p>	<p>LK</p>
<p>3.</p>	<p><b>Momenter som følges opp .</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Styringsgruppearbeid TNN og TNN Rekrutt</li> <li>• Uttakskriterier for ungdomsstafetten</li> <li>• Uttak til JR Norgescup Cup etc . Forslag legges fram på fagmøte høst</li> <li>• Kretscup og hvilke årsgrupper som inngår i kretscup.</li> </ul>	<p>SRR BR/AM BR BR/AM</p>
<p>4.</p>	<p><b>Terminlista</b></p> <p>Her har tidliger LK (JTE) gjort et godt stykke arbeid og er så langt ajour med arbeidet , men det vil komme endringer ved endring på nasjonal liste som nødvendigjør dette</p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• KM del 1 i 2014 er tildelt Skjervøy</li> <li>• KM del 2 er tildelt TSKL</li> </ul>	<p>HGW</p>
<p>5.</p>	<p><b>Vedr. juniorsatsingen i kretsen:</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• LK ansetter hovedtrener JR ( Avtale er utarbeidet med Bjarne Ryvoll som</li> </ul>	<p>SRR</p>

	tiltrer som hovedtrener for juniorer i Troms Skikrets )	
6.	<p><b>Oppfølging saker i hht. årshjulet:</b></p> <p>LK ( gamle ) har fulgt årshjulet og de fleste oppgaver er i boks .</p>	
7.	<p><b>Orientering fra Vårmøtet NSF</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>• Orientering ad utviklingen og prosjektet ” Jenteløftet ”. Prosjektet er behandlet av LK Troms og positivt tilsvar om oppstart er gitt til NTG Tromsø som erprosjektets ledelse . (NTG Tromsø )</li> <li>• Resurssgruppe for prosjektet settes sammen av deltagere fra de kompetansegruppene i prosjektet. Fra LK går HGW inn i resurssgruppen.</li> <li>• På Nordnorsk møte under vårmøtet ble det bestemt å innkalle alle 19 års jenter i NN til felles samling i forbindelse med Nordreisasamlingen. Dette er et strakstiltak ønsket av de NN kretsene og inngår som sådan ikke i Jenteløftet .</li> <li>• Det framkom under møtet ønske om en bedre informasjon om innholdet i jenteløftet til medlemmer av nytt LK.</li> <li>• Barentskampen 2014 arrangeres i forbindelse med NNM på Bardufoss.</li> </ul> <p>Ingen andre saker til behandling</p> <p>Møtet slutt kl 19.55</p> <p><b>Neste møte ; Onsdag 21august på Bardufosstun</b></p>	<p>TR</p> <p>HGW</p>